

## 实施精准打击,护航经济社会发展 长清经侦强力推进“平安长清”建设



近年来,长清公安分局经侦大队持续强化主业意识,着眼于辖区企业外部环境保护,精确打击各类经济犯罪,护航企业发展成效显著。2017年,长清分局共立查经济犯罪案件113起,抓获嫌疑人58人,逮捕19人,移送起诉45人,挽回经济损失1000余万元。

通讯员 李盛盛 费聿凡

### 精准发力,保障企业核心权益

长清分局研究制定了《打击经济犯罪协调会商机制工作方案》,组织税务、工商、金融等部门定期举行联席会议,建立协同工作机制,加强沟通协调。经侦大队去年立案侦办涉企案件21起,挽回经济损失600余万元。

2017年8月18日,经济开发区派出所在常规检查中,发现辖区一出租房内涉嫌生产假冒注册商标商品。长清警方随即所队联动,迅速端掉了该犯罪团伙,专案组又兵分六路,赴厦门、天津等地落实核查假冒产品销售情况,成功破获潘某财等人私刻公司印章、制造销售假冒注册商标案,犯罪嫌疑人全部落网。

### 维护核心竞争力,保障企业创新发展

长清分局研究制定了《打击经济犯罪协调会商机制工作方案》,组织税务、工商、金融等部门定期举行联席会议,建立协同工作机制,加强沟通协调。经侦大队去年立案侦办涉企案件21起,挽回经济损失600余万元。



长清公安分局局长郑宏视察辖区企业安全生产情况。(资料片)

### 打假治假,维护重点企业发展稳定

依法维护企业核心权益,是公安机关经侦部门的职责所在。作为省重点企业,山东某水泥集团是长清当地的纳税“大户”,去年7月,崮山派出所民警在巡查过程中,发现有违法分子盗用该企业的商标,生产销售假冒水泥。长清分局迅速组织经侦大队和当地派出所成立专案组,展开全面调查。本案为夜间跨区县作案,单次作案价值小,查处难度大,刑案处理更难,专案组先期进行了一个多月的调查取证,锁定了制假窝点。

2017年7月31日,长清公安分局调派警力70余人,直击制假生产窝点,当场查获3000个假冒水泥包装袋,4台

灌装机及大量假冒的水泥合格证、销货单据,扣押近10吨假冒水泥,打击处理7名犯罪嫌疑人。

### 清蛀立威,保障企业运营秩序

企业内部管理出现漏洞,必定给内部人员留下职务犯罪的可乘之机,给公司财务和管理造成不可估量的损失。2016年12月份,山东某集团公司报警称,公司清欠工作人员张某峰利用职务之便,侵占公司货款40万元,拒不偿还。

长清经侦大队接到报警后,迅速出击,前往唐山、淄博等地调查取证,固定涉案证据,迅速破获此案。2017年1月5日,经长清区检察院批准,长清分局对犯罪嫌疑人张某峰依法执行逮捕。

### 长清举行处置

#### 群体性事件实战演练

本报3月22日讯(通讯员 高寒 费聿凡) 为检验提升公安机关应对处置突发事件的能力和水平,3月19日下午,长清公安分局在长清大学城举行了一场处置群体性事件实战演练。

本次演练模拟的是一起因讨要非法集资款引发的群体性事件。接到报警后,长清分局指挥中心迅速指派巡逻警力出警,做好先期处置,同时启动《群体性事件处置预案》,根据现场情况和事态规模,调集治安、交警、巡警、国保、消防及派出所警力到场支援,按照指挥长部署协同开展处置,迅速控制住现场局势,事件得以妥善处置。

### 男子流窜入室盗窃价值12万

#### 长清警方跨省追踪破案

本报3月22日讯(记者 张帅 通讯员 季芳芳 吴晓 费聿凡) 日前,长清警方辗转山东、河北等地,成功破获一系列入室盗窃案。犯罪嫌疑人一个月内跨省流窜多地,连续盗窃16起,涉案价值约12万元。

本月初,长清公安分局城关、归德、孝里派出所先后接到11起入室盗窃报警,长清警方立即成立专案组,通过调取周边监控录像,锁定一名驾驶黑色大众轿车的年轻男子有重大嫌疑。

专案组顺藤摸瓜,辗转齐河、禹城、高唐、章丘、河北邢台等地进行追捕。3月14日,专案组获取有效线索,一路追踪到泰安,在当地警方配合下,于次日凌晨在泰山风景区尹家梨园附近将犯罪嫌疑人王某坤(男,30岁,河北省沙河市人)成功抓获。经审查,王某坤如实供述了在长清孝里、归德等地多次翻墙入室实施盗窃的犯罪事实。目前,王某坤已被依法刑拘。

## 醉驾撞车,男子被立案侦查



本报3月22日讯(记者 张帅) 3月15日,经长清公安分局批准,长清交警大队城区中队依法对因醉驾涉嫌危险驾驶罪的董某立案侦查。

3月3日晚8时30分许,董某(男,47岁,长清归德人)驾驶鲁AG3U××轿车沿城区丹桂路由西向东行驶至莲台山路路口时,与对向来车相撞,事故造成双方驾驶员受伤,两车不同程度损坏。

接警后,城区中队民警随即赶赴现场,将事故当事人带至附近医院接受血检。经检测,董某血液中酒精含量为159mg/100ml,达到醉酒标准,涉嫌危险驾驶罪。城区中队依法对其立案侦查。

## 长清检察院贯彻落实全市检察长会议精神



本报讯 长清区检察院近日召开全体干警大会,深入学习贯彻落实全市检察长会议精神,同时部署开展“纪律作风建设年”活动,安排今年重点工作任务。

会上,长清区检察院出台了《关于开展“纪律作风建设年”实施方案》,全体干警集体学习宋文娟检察长在

全市检察长会议上的重要讲话,区院王文检察长提出了全院总体工作思路,全面部署安排2018年重点工作任务。

王文指出,长清区检察院将扎实开展好“纪律作风建设年”和“素能提升年”活动,全面提高司法公信力;全面落实区院制定的《服务保障重点项目的十条措施》,在服务大局中凸显作为;加强党建阵地建设,争创模范党支部(党总支)。

(王运伟 赵敬伟)

## 沾化区检察院派驻检察室来长清参观交流

本报讯 日前,滨州市检察院沾化区院派驻滨海、古城检察室相关人员一行到长清检察院派驻归德检察室参观交流。其间,双方就派驻检察室的工作思路、工作重

点及工作方向进行了深入讨论,同时在司法、行政执法、社区矫正等方面谈了各自的经验做法。最后,双方一同参观了归德街道刘成德纪念馆。

(韩庆柱)



### 非法运鞭炮被拘五天

3月10日,长清交警大队城区中队民警查获一辆鲁A牌照面包车非法运输烟花爆竹37件。民警将案件移交东关派出所,驾驶员许某刚因非法运输危险品被依法行政拘留5日。

通讯员 郭嵩 刘海英 摄影报道



### 交通违法查了一堆

为落实“一级巡防”勤务要求,长清交警大队归德中队近期开展重点交通违法行为集中整治行动。其间,查获大货车改型1例、超载6例,涉牌涉证违法6例,其他违法行为20余例。

通讯员 郭嵩 摄影报道